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	Пререквізити (вимоги до початку вивчення дисципліни)
	Вивчення дисципліни «Англійська мова» передбачає наявність у здобувачів базових знань з англійської мови на рівні не нижче A2–B1 відповідно до Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти (CEFR). Студенти повинні володіти основними граматичними структурами, базовим словниковим запасом загального вжитку, а також мати навички читання, аудіювання, говоріння та письма на елементарному та середньому рівнях.

	Предметна галузь (що буде вивчатись) та основні завдання
	Дисципліна «Англійська мова» спрямована на розвиток іншомовної комунікативної компетентності студентів медичного профілю на рівні B2 (Upper-Intermediate) відповідно до Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти (CEFR). Навчання передбачає опрацювання автентичних відеоматеріалів (зокрема TED Talks), текстів і комунікативно орієнтованих завдань.
У межах курсу вивчаються теми, пов’язані з сучасним світом, наукою, культурою, технологіями, здоров’ям і суспільством, із поступовою інтеграцією базової медичної та академічної лексики. Особлива увага приділяється розвитку навичок академічного та професійного спілкування в міжнародному середовищі.
Основні завдання дисципліни:
– розвиток навичок усного та писемного мовлення на рівні B2;
– формування вмінь сприймати автентичне мовлення (відеоматеріали, подкасти);
– удосконалення граматичної компетентності в межах рівня Upper-Intermediate;
– розширення словникового запасу, зокрема академічної та базової медичної лексики;
– розвиток навичок критичного мислення, аналізу та обговорення сучасних глобальних і професійно орієнтованих тем;
– формування навичок участі в дискусіях, презентаціях та міжкультурній комунікації;
– підготовка студентів до використання англійської мови у навчальній та майбутній професійній діяльності у сфері медицини.

	Практичні навички, які можна здобути, можлива сфера їх застосування 
	У результаті вивчення дисципліни студенти набувають практичних навичок ефективного усного та письмового спілкування англійською мовою у навчальному та професійному середовищі. Зокрема, формуються вміння вести діалог і дискусію, презентувати інформацію, аргументувати власну позицію, аналізувати автентичні тексти та відеоматеріали, а також створювати структуровані письмові повідомлення (e-mails, короткі есе, описи, звіти).
Окрему увагу приділено розвитку навичок сприйняття на слух та роботи з сучасними інформаційними ресурсами англійською мовою, що сприяє підвищенню рівня академічної мобільності.
Набуті компетентності можуть бути застосовані під час навчання у закладах вищої освіти, участі в міжнародних освітніх програмах, конференціях, стажуваннях, а також у майбутній професійній діяльності в медичній сфері, зокрема для комунікації з іноземними пацієнтами, колегами та роботи з англомовною фаховою літературою.

	Форма підсумкового контролю
	залік

	Інформаційне забезпечення (посилання на інформаційні ресурси кафедри)
	https://www.vnmu.edu.ua/%D0%BA%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-%D1%96%D0%BD%D0%BE%D0%B7%D0%B5%D0%BC%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%BC%D0%BE%D0%B2 



